TA 3ABE3IIEYEHHS 3A HUMU

BYXTAJITEPCBKI ITPOBEJJEHHS 3 HAPAXYBAHHS BIAITYCKHHUX

Tocnogapceka onepanist AT Kt Cyma
HAPAXyGaAHHA 3APNAAMU Y TIOMOMY:
HapaxoBaHO 3apIUIaTy aJMiHIIEPCOHAITY 92 661 200000
HapaxoBaHuii €CB Ha 3apmuiary agminnepconany (=200000x%0,22 = 44000) 92 651 44000
HapaxoBaHO 3a0e3MeueHHs OIuIaTi BinmycTok (=200000%0,0811 x 1,22 =
19788,40) 92 471 |19788,40
HApAaxyeaHHs 6iONYCKHUX Y JIIONMOMY:
HapaxoBaHi BIIMYCKHI aJIMIHIIEPCOHAIY 332 paXyHOK 3a0e3eueHHs 471 661 18000
HapaxoBauuii €CB Ha BianyckHi aaminnepconany (= 18000x0,22) 471 651 3960
YMPUMAHHA NOOAMKIE:
yrpumanuid [IDO 18% 3 yciel 3apmnary, y T.4
iy cimx (=(200000+18000) x0,18 =39240) 661 |641/mndo| 39240
yrpumanuid B3 1,5% 3 yciei 3apruaruy, y T.4.
Binnyckuux (=(200000+18000)%0,05 = 10900) 661 642 10900
eunnama 8iOnYCKHUX PA30M i3 3apnaamoro:
BHTUTAYEHO 3apIriaTy, y T.4. BiamyckHi (=200000 + 18000 — 39240 — 10900= 661 311 167860
175490)
cromagenuit [P0 641/mudo| 311 39240
crutaueHuit B3 642 311 10900
crutaueunii €CB (=19788,40 + 3960 =23748,40) 651 311  [23748,40
3aKpumms paxyHKie eumpam y Kinyi nepiooy:
aIMiHICTpaTHBHI BUTPATH BiJHECEHO Ha (piHAHCOBUIT pe3ynbTar BiJl Onepaninioi
imiseHOCTI (=200000 + 44000 +19788,40) 791 2 2637884




